

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-наукову програму «Менеджмент»**  
**підготовки докторів філософії за спеціальністю 073 «Менеджмент»**  
**в ННЦ «Інститут аграрної економіки» НААН**

Організацією Об'єднаних Націй в якості одного з актуальних завдань визнано досягнення цілей сталого розвитку, що ґрунтується на їх адаптації окремими державами до своїх національних умов та передбачає вирішення комплексу завдань подолання бідності; забезпечення якісної освіти; гідних умов праці та економічного зростання; сприяння поступальному, всеохоплюючому та сталому економічному зростанню, повній і продуктивній зайнятості та гідній праці для всіх; створення стійкої інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій індустріалізації та інноваціям; розвиток територіальних громад тощо. Розв'язання зазначених та інших глобальних завдань, що стоять перед економікою України, потребує фахівців, здатних професійно вирішувати існуючі проблеми, що й обумовлює важливість формування освітньо-наукових програм у цьому напрямі, зокрема ОНП 073 Менеджмент в ННЦ «Інститут аграрної економіки».

Обсяг, структура і зміст ОНП «Менеджмент» відповідають вимогам Стандарту вищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 24.12.2021 р. № 1436, враховують інтереси здобувачів ступеня вищої освіти, тенденції розвитку ринку праці й спеціальності та орієнтовані на підготовку менеджерів, здатних приймати висококваліфіковані управлінські рішення у відповідь на існуючі виклики, що стоять перед економікою держави.

План і графік організації навчального процесу, послідовність освоєння дисциплін рецензованої освітньо-наукової програми, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового навчальних дисциплін спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів навчання очікуванням та запитам потенційних роботодавців. Підготовка здобувачів вищої освіти здійснюється за чотирма напрямками: теоретична підготовка, науково-дослідна робота, набуття практичних навичок, підготовка та захист дисертації.

Перевагою рецензованої освітньо-наукової програми є можливість формування аспірантами різнопланової власної освітньої стратегії через індивідуальне доповнення обов'язкових дисциплін вибілковими навчальними

дисциплінами. Програма також дає можливість підтримати набуті знання в межах практичної підготовки та оволодіти компетенціями та професійними навичками, необхідними для менеджерів.

Таким чином, рецензована освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 073 Менеджмент побудована на основі використання комплексного підходу та характеризується чіткою структурованістю і логічною побудовою. Її складові освітні компоненти створюють реальні передумови для досягнення поставленої програмою мети та програмних результатів, що дає всі підстави для її використання в освітньому процесі.

**Рецензент:**  
**Керівник експертної групи**  
**із стратегічного та операційного**  
**планування**  
**Директорату стратегічного**  
**планування та координації**  
**Міністерства охорони здоров'я України,**  
**канд. екон. наук**



**Андрій МИНКА**

*Згідно з листом А. П. завідаю.*  
*Мас. Управління по роботі з персоналом*  
*Львівської*

